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Сургутскова Инна Анатольевна, музыкальный руководитель 

 

Анализ анкетирования родителей на тему: 

 «Выявление рейтинга успешности работы музыкального руководителя» 

Для совершенствования плана работы по музыкальному воспитанию 

детей в ДОУ, в целях тесного сотрудничества музыкального руководителя и 

родителей (законных представителей), родителям (законным 

представителям) была предложена анкета. 

В анкетировании приняли участие 67 родителей (законных 

представителей) обучающихся ДОУ, групп «Почемучки», «Светлячки», 

«Звездочки», «Цветик-семицветик». 

 Анализ анкет показал, что: 

- 56 детей (83 %)     рассказывают дома о музыкальной деятельности в 

детском саду. 

- 18 (27%) детей посещают музыкальный зал с большим желанием, а 27 

(40%) - с удовольствием. 

-  50 (75%) детей применяют умения и навыки, полученные 

в музыкальной деятельности в повседневной жизни. 

- 55 (82%) детей поют дома песни, разученные в детском саду. 

- 65 (97%) родителей (законных представителей) посещают праздники и 

утренники, проводимые в детском саду. 

- Эмоции, которые родители испытывают после посещения музыкальных 

праздников: радость – 6 (8,9%); восторг – 5 (7%); гордость – 2 (3%); 

положительные – 28 (42%). 

- 55 (82%) родителей (законных представителей) оценили работу 

музыкального руководителя по пятибалльной шкале на 5 баллов. 

- 7 (10,4%) родителей (законных представителей) хотели бы получить 

информацию о развитии музыкальных способностей ребенка; 

- 6 (10%) родителей ответили, что информации достаточно. 

Учитывая результаты данной анкеты, рейтинг успешности работы 

музыкального руководителя, высок. 

Информацию о музыкальном воспитании ребенка, родители (законные 

представители) могут получить онлайн на странице ДОУ музыкального 

руководителя или в индивидуальном порядке. 

 

 

 

 

 

 

 



Сургутскова Инна Анатольевна 

Анкета для родителей  

Выявление рейтинга успешности работы музыкального руководителя 

 

Уважаемые родители! 

Просим Вас принять участие в анкетировании. Нам интересно узнать, 

как Ваш ребенок чувствует себя в детском саду. Ваши ответы и пожелания 

будут использованы для совершенствования педагогической работы. 

Надеемся, Ваши ответы будут искренни и обдуманны. Спасибо за 

сотрудничество! 

 

1. Рассказывает ли ваш ребенок о музыкальной деятельности в детском саду? 

Да. 

Нет. 

 

2. С каким настроением ребенок посещает музыкальный зал? 

С большим желанием. 

С удовольствием. 

Музыкальную деятельность не любит. 

Зависит от настроения ребенка. 

 

3. Применяет ли Ваш ребенок умения и навыки, полученные 

в музыкальной деятельности в повседневной жизни? 

Да. 

Нет. 

Не знаю. 

 

4. Поет ли ребенок дома песни, разученные в детском саду? 

Да. 

Нет. 

Не замечал (а). 

 

5. Посещаете ли Вы праздники и утренники, проводимые в детском саду? 

Да. 

Нет. 

Не имею возможности. 

 

6. Какие эмоции Вы испытываете после посещения музыкальных 

праздников? 

 

7. Как Вы оцениваете работу музыкального руководителя по пятибалльной 

шкале? 

 

8. Какую информацию Вы бы хотели получить о музыкальном воспитании? 

 
 


